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EVALUACIÓN FORMATIVA
MATEMÁTICA 7°  y  8°
	NOMBRE:
	

	CURSO:
	
	FECHA:
	


	NOMBRE DE LA UNIDAD
	
	

	OBJETIVOS DE APENDIZAJES

· Resolver operatoria con números  enteros aplicando en resolución de problemas.  

 
	HABILIDADES

· Reconocer 

· Representar

· Aplicar

· Resolver

· Comparar

· Ordenar

· Utilizar
	CONTENIDOS

· Operatoria de números enteros.
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I.- Reconoce los números enteros que se relaciona las  expresiones de la columna B (9 pts)
        A




B
__-15___                         El buzo está nadando a 15 metros de profundidad
_________


  La altura de la montaña es 2.000 metros sobre el nivel del mar

_________                          Esteban tiene una deuda de $500.000

_________                          Estamos justo a nivel del mar

_________                          El año 340 Antes de Cristo

_________                          La temperatura es de 37° C

_________                          El avión se encuentra a 3.000 de altura

_________                          Un submarino está 200 metros bajo el nivel del mar

_________                          El termómetro marcó 6° C bajo cero 

_________                          El ascensor llegó al segundo piso del subterráneo 

II.- Completa con V o F según corresponda si es verdadera o falsa cada afirmación, justifica las falsas 
    (2 pts. c/u)

A.- ______El valor absoluto de cero es un número
mayor
que cero. 

B._______ El valor  absoluto de un  número positivo es  mayor que cero.

C. ______El valor  absoluto de un número negativo  es menor  que cero.


D. ______El valor absoluto de un  número entero negativo es siempre mayor que cero 

E. ______–6 está   entre 0 y  –7

F. ______ –8 es   mayor  que  –7

G.______ –8 está entre –2 y  –6
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III.- Observa los grupos de números y encierra en un círculo rojo el número menor y con un círculo azul el mayor. Guíate por el ejemplo ( 2 pts. c/u)
a) 34, -25,  -84 , 9 , 40 , -15 
b) -76 , 35 , -45 , -12 , 8 , 17

c) -40 , 20 , -16 , -15 , 40  , -8

d) -2 , -9 , -6 , 0 , -12 , -20  , -10
IV.- Marca la letra de la alternativa que consideres correcta
1) ¿Cuál de las siguientes frases NO se relaciona con el número -37?

A) Él nació en el año 37 A.C.

B) La temperatura es de 37 °C bajo cero

C) Un Atleta corrió 37 °C

D) Un buzo está a 37 metros bajo el nivel del mar
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El valor absoluto de -45 es :         
A) 0

B) -45

C)  45

D) 90 

3) ¿Cuál es el número negativo que está más cerca del cero?
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-20

B) -10      
C) -5

D) -1

4) ¿Qué número es mayor que -20?
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-40

B) -22  
C) -21

D) -10
5) ¿Qué número es menor que -31?
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-40  
B) -32

C) -10
D) -30

6) ¿A qué número se resta 5 y  se obtiene -1?

A) [image: image10.jpg]Lecaén's Leyendo 3 Tambmero

Hoja de Actividad 5-A
Nombre:
Fecha:
Leyendo la Temperatura

4Cudl es la temperatura que marca el
‘femémetro?

____°C

4Piensas que esta temperatura es caliente
ofria?




-6

B) 4

C) 6

D) -4

7) La temperatura mínima en una ciudad el día lunes fue de -2°C y la máxima fue de 7°C ¿Cuál fue la variación de la temperatura en el día?  
A) 5 grados 

B) 9 grados
C) 7 grados 

D) 4 grados 
8) Un día de invierno la temperatura mínima fue de -6 °C   y la máxima fue de 14°C. ¿Cuántos grados subió la temperatura?

A) 14° C

B) 20°C

C) 12°C

D) 10°C
V) Resuelve los siguientes ejercicios (3 puntos c/u)
Guíate por el ejemplo:

 -12 – ( 7   +  17  -  20 )=

Forma 1 para resolver

Propiedad Distributiva y ley de los signos


-12 – ( 7   +  17  -  20 )=

-12 – 7   -   17   +   20

  -19      -  17  +    20

       -36     + 20

       -16
Forma 2 para resolver

Prioridad del paréntesis
              -12 – ( 7   +  17  -  20 )=


-12 -     (  4)

  -12      -  4        

    -16     

a) 8 + (-5 - 10) =                                                                b)    – ( 2 – 8 ) + ( -5 + 8) =

COLEGIO PDRO DE VALDIVIA


Profesora: Mariela Arriagada H.








Saldo deudor     = representa un número negativo -


Sobre                  = representa un número positivo +


Profundidad       = representa un número negativo –


Antes de             = representa un número negativo –


Después de        = representa un número positivo +








GLOSARIO MATEMÁTICO


Bajo                  = representa un número negativo -


Volar altura     = representa un número positivo +


Subió                = representa un número positivo +


Descendió         = representa un número negativo -


Deuda               = representa un número negativo -





4° Ahora puedes resolver la operación de izquierda a derecha, ya que es adición y sustracción.


Nos ha quedado  -12 -7-17+20    Recuerda la regla de los signos para la adición y sustracción.





1° Observa el signo que esta fuera del paréntesis ( ).





2° Aplicas la ley de los signos, ya que entre en el signo que está afuera del paréntesis ( ) y los signos de los números dentro del paréntesis ( ) existe una multiplicación, en este caso  debes multiplicar el – por  +7= - 7, luego – por +17= -17, y por último – por -20= +20 .





1° Resuelves la operatoria dentro del paréntesis ()





2° Fíjate en el signo que está afuera del paréntesis ( ) y del signo del número dentro del paréntesis ( ) ,.snegativo





3° Aplicas la ley de los signos, ya que entre en el signo que está afuera del paréntesis ( ) y del signo del número dentro del paréntesis ( ) existe una multiplicación, por lo que debes multiplicar en este caso el – por +4= - 4.





4° Ahora puedes resolver la operación.


Nos ha quedado  -12 -4     recuerda la regla de los signos para la adición y sustracción. En este caso tengo dos signos negativos, por tanto sumo ambos números y conservo el signo –  para el resultado.








